
Молитва за вашого пастора
1. Моліться за його захист від спокус диявола.
1 Хроніки 21:1 І повстав сатана на Ізраїля, і намовив Давида перелічити Ізраїля. І
було зло в Божих очах на ту річ, і Він ударив Ізраїля!
Луки 22:31-32 І промовив Господь: Симоне, Симоне, ось сатана жадав вас, щоб вас
пересіяти, мов ту пшеницю. Я ж молився за тебе, щоб не зменшилась віра твоя; ти ж
колись, як навернешся, зміцни браттю свою!
Ефесян 6:12 Бо ми не маємо боротьби проти крови та тіла, але проти початків,
проти влади, проти світоправителів цієї темряви, проти піднебесних духів злоби.
Ефесян 6:18 Усякою молитвою й благанням кожного часу моліться духом, а для того
пильнуйте з повною витривалістю та молитвою за всіх святих,
2. Моліться за його людей. Якщо диявол не може вловити пастора, він буде
нападати на його сім’ю.
1 Tимофія 3:1-2 Вірне це слово: коли хто єпископства хоче, доброго діла він прагне.
А єпископ має бути бездоганний, муж однієї дружини, тверезий, невинний, чесний,
гостинний до приходнів, здібний навчати,
1 Tимофія 3:4-5 щоб добре рядив власним домом, що має дітей у слухняності з
повною чесністю,бо хто власним домом рядити не вміє, як він зможе пильнувати про
Божу Церкву?
3. Моліться за його проповідь. Бог вирішив, щоб проповідь Його Слова була
важливим фактором у вашому зростанні.
Maтвія 3:1 Тими ж днями приходить Іван Христитель, і проповідує в пустині
юдейській
Maтвія 4:17 Із того часу Ісус розпочав проповідувати й промовляти
Maрка 3:14 І визначив Дванадцятьох, щоб із Ним перебували, і щоб послати на
проповідь їх,
1 Коринтян 1:21 Через те ж, що світ мудрістю не зрозумів Бога в мудрості Божій, то
Богові вгодно було спасти віруючих через дурість проповіді.
Колосян 1:25 (Церква) якій я став служителем за Божим зарядженням, що для вас
мені дане, щоб виконати Слово Боже.
Eфесян 6:19 (Моліться) і за мене, щоб дане було мені слово відкрити уста свої, і зо
сміливістю провіщати таємницю Євангелії.
4. Моліться за те, як він сприймає світ, за його мудрість, його вміння робити
правильний вибір у всіх ситуаціях.
1 Петра 5:2 Пасіть стадо Боже, що у вас, наглядайте не з примусу, але добровільно
по-Божому не для брудної наживи, а ревно
Колосян 1:9-10 Через це то й ми з того дня, як почули, не перестаємо молитись за
вас та просити, щоб для пізнання волі Його були ви наповнені всякою мудрістю й



розумом духовним, щоб ви поводилися належно щодо Господа в усякому
догодженні, в усякому доброму ділі приносячи плід і зростаючи в пізнанні Бога.
5. Моліться за його ревність. Депресія, розчарування і емоційне виснаження — це
дуже серйозні проблеми.
2 Коринтян 11:28 Окрім зовнішнього, налягають на мене денні повинності й журба
про всі Церкви. Хто слабує, а я не слабую? Хто спокушується, а я не палюся?
2 Коринтян 2:3-4 І це саме писав я до вас, щоб, прийшовши, я смутку не мав би від
тих, що від них мені тішитися належало, про всіх вас бувши певний, що радість моя
то радість усіх вас! Бо з великого горя та з туги сердечної я написав вам з рясними
слізьми не на те, щоб були ви засмучені, але щоб пізнали любов, що в мене її
пребагато до вас!

6. . Моліться за завзяття та витривалість у фізичному плані.
Римлян 15:30-32 Благаю ж вас, браття, Господом нашим Ісусом Христом і любов'ю
Духа, помагайте мені в молитвах за мене до Бога, щоб мені визволитися від
неслухняних в Юдеї, і щоб служба моя в Єрусалимі була приємна святим, щоб із волі
Божої з радістю прийти до вас і відпочити з вами!
2 Коринтян 1:8-11 Бо не хочемо, браття, щоб не відали ви про нашу скорботу, що в
Азії трапилась нам, бо над міру й над силу були ми обтяжені, так що ми не надіялися
навіть жити. Та самі ми в собі мали присуд на смерть, щоб нам не покладати надії на
себе, а на Бога, що воскрешує мертвих, що від смерти такої нас визволив і визволяє,
і на Нього й покладаємося, що й ще визволить Він,як поможете разом і ви молитвою
за нас, щоб за дар ласки, що нам виявлений багатьма, багато-хто дяку складали за
нас.
7. Моліться за його пріоритети.
Дії 6:2-4 Тоді ті Дванадцять покликали багатьох учнів та й сказали: Нам не личить
покинути Боже Слово, і служити при столах. Отож, браття, виглядіть ізпоміж себе
сімох мужів доброї слави, повних Духа Святого та мудрости, їх поставимо на службу
оцю. А ми перебуватимемо завжди в молитві та в служінні слову.
8. Організація нової церкви.


